
 

POSTUPY A PRAVIDLÁ PRI UZNÁVANÍ STÁŽÍ : 

DLHODOBÉ STÁŽE  ŠTUDENTOV A 

ABSOLVENTOV A KRÁTKE PHD. STÁŽE  

Pravidlá schvaľovania výberu inštitúcie stážistu,  schvaľovania obsahu a uznávania/ 

neuznávania  výsledkov stáží po ich absolvovaní. 

1. V prípade výberu ERASMUS+ praktickej stáže študenta Mgr. a Bc. štúdia  ho 

usmerňuje referát pre vedeckovýskumnú činnosť a zahraničné vzťahy FHV UNIZA. 

Študent pri výbere stáže môže využiť kontakty svojich učiteľov/vedúceho katedry , 

ktoré majú v zahraničí ako aj kontakty z referátu pre vedeckovýskumnú činnosť a 

zahraničné vzťahy FHV UNIZA z predošlých úspešne absolvovaných stáží 

študentov, prípadne si stáž môže hľadať sám (môže využiť databázu: 

https://erasmusintern.org/) . Program stáže pomáha študentovi zostavovať 

kontaktná/zodpovedná osoba v zahraničnej firme. Obsah stáže  môže usmerňovať 

aj fakultný koordinátor programu ERASMUS+ / referent.  V prípade študentov PhD. 

štúdia pomáha študentovi pri príprave obsahu stáže jeho školiteľ . 

2. Študent si  vyberá inštitúciu, ktorej predmet činnosti korešponduje s obsahom jeho 

študijného programu. Konečné schvaľovanie výberu inštitúcie a navrhnutého 

obsahu vykonávanej činnosti má na starosti Erasmus+ fakultný koordinátor, ktorý 

preverí činnosť a pôsobenie inštitúcie.  

3. Študentom Mgr. a Bc. štúdia budú za úspešné absolvovanie Erasmus+ praktickej 

stáže po ich návrate udelené kredity podľa dĺžky trvania stáže. Predmet 

„Krátkodobá Erasmus+ praktická stáž “ (Anglický preklad „Short Term Erasmus+ 

Internship“) za 5 kreditov – ak stáž trvá do 3 mesiacov, „Dlohodobá Erasmus+ 

praktická stáž“ (Anglický preklad „Long Term Erasmus+ Internship“  za 10 

kreditov, ak stáž trvá viac ako viac ako 3 mesiace. Predmet zaeviduje po návrate 

študenta zo stáže do elektronického informačného systému (t.j. e-vzdelávania) 

študijná referentka v spolupráci s Erasmus+ fakultným koordinátorom.  

4. Študentom PhD. štúdia je za úspešné absolvovanie Erasmus+ praktickej stáže 
udelených pri krátkodobej stáži (5-30 dní) 5 kreditov , pri dlhodobej stáži (2-5 
mesiacov) 10 kreditov. Pred vycestovaním doktoranda do zahraničia v rámci 
programu ERASMUS+ alebo iného programu mu určí jeho školiteľ úlohy v rámci 
dizertačného projektu a individuálnej a tímovej vedeckovýskumnej práce. V 
prípade, že študent nesplní zadané úlohy na zahraničnej inštitúcii uznanie stáže mu 
môže byť zamietnuté, resp. bude študent vyzvaný vrátiť celý alebo časť finančného 
príspevku, čo sa posudzuje individuálne. 

5. Absolventská stáž musí začať a byť ukončená do roka od dátumu štátnej 
záverečnej skúšky na FHV UNIZA v príslušnom stupni vysokoškolského štúdia. 
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6. Povinnosťou študenta v súvislosti s vycestovaním na stáž je vypísať formulár 

individuálny študijný plán (IŠP), v ktorom vedúci katedry/garant predmetu svojím 

podpisom potvrdí súhlas, resp. nesúhlas s uznaním predmetu za Erasmus+ praktickú stáž. 

Následne IŠP pred vycestovaním na stáž odovzdá na Referát pre vedeckovýskumnú 

činnosť a zahraničné vzťahy FHV UNIZA (Mgr. Lenke Kalúsovej, kancelária AD 313), kde 

ho Erasmus+ fakultný koordinátor založí do zložky študenta.  

 

IŠP je možné nájsť na: https://www.fhv.uniza.sk/web/index.php/zahranicne-

vztahy/erasmus-studenti/postup-pri-vybavovani-mobility 

 

Po vyplnení a podpísaní IŠP je študent povinný: 

a. nahlásiť svoju stáž vedúcemu katedry v prípade študenta 3. stupňa štúdia aj svojmu 

školiteľovi. 

b. informovať e-mailom príslušného učiteľa, ktorého predmet nebude v danom 

semestri študovať na FHV UNIZA z dôvodu študijného absolvovania stáže, a 

dohodnúť sa na podmienkach dodatočného absolvovania predmetu po návrate z 

Erasmus+ stáže.  

 

Po návrate študenta zo stáže sa študent musí čo najskôr hlásiť na Referát pre 

vedeckovýskumnú činnosť a zahraničné vzťahy FHV UNIZA, odovzdá fakultnému Erasmus+ 

koordinátorovi dokumenty potrebné k uzavretiu stáže. Po návrate sa študent na domácej 

fakulte venuje študijným povinnostiam, ktoré zameškal počas svojho pobytu na stáži. 

(skontaktuje sa s vyučujúcimi, pridá sa na výučbu v prípade, že ešte trvá semester, plní si 

študijné povinnosti, absolvuje skúšky, atď.) 
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